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Ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα «Εργαστήρια 
Ελληνομάθειας» της Ι.Μ. Πριγκηποννήσων και 
της Ι.Μ. Νεαπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε το πρόγραμμα «Εργαστήρια 
Ελληνομάθειας», το οποίο σχεδιάστηκε και πραγματοποιήθηκε 
με την ευλογία του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου.
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Τα «Εργαστήρια» αποτελούν προϊόν συνεργασίας της Γεροντικής Ιεράς 
Μητροπόλεως Πριγκηποννήσων και της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως και έχουν σκοπό την υποστήριξη του σπουδαίου εκπαιδευτικού 
έργου που επιτελείται διαχρονικά στο Δημοτικό Σχολείο Πριγκήπου.

Το πρόγραμμα «Ελληνομάθειας» διαμορφωμένο σε 3 επίπεδα απευθύνονταν στα 
παιδιά του Δημοτικού, τα οποία θα φοιτήσουν φέτος στην Α΄ τάξη του Δημοτικού 
Σχολείου, του οποίου την διεύθυνση έχει η Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. 
Αγνή Νικολαΐδου, σε μαθητές /τριες Γυμνασίου και σε ενήλικες.

Τα παιδιά της Πριγκήπου που συμμετείχαν στο πρόγραμμα είχαν τη δυνατότητα με 
τη βοήθεια κατάλληλου οπτικοακουστικού και απτικού υλικού να καλλιεργήσουν 
και να αναπτύξουν τις γραφοκινητικές και αναγνωστικές τους δεξιότητες. 
Επιπλέον, μέσα από βιωματικά εργαστήρια και παιχνίδια ρόλων εμπλούτισαν το 
λεξιλόγιό τους.

Αξίζει να γίνει ιδιαίτερη αναφορά στις κυρίες- Αντιοχείς στην καταγωγή- που 
παρακολουθούσαν τα μαθήματα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και επιμέλεια 
σημειώνοντας μάλιστα αξιόλογη πρόοδο στη γνώση και κατάκτηση της ελληνικής 
γλώσσας.

Οι κυρίες-μαθήτριες – αφού διδάχθηκαν τις βασικές έννοιες της Γραμματικής 
ανταποκρίθηκαν με ευχέρεια στις διαβαθμισμένης δυσκολίας ασκήσεις.

Για τη λειτουργία και των 3 επιπέδων «Εργαστηρίων Γλωσσομάθειας» 
συντάχθηκαν ειδικά ευσύνοπτα εγχειρίδια – ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα – τα οποία περιείχαν 
εκπαιδευτικό υλικό προσαρμοσμένο στους γνωστικούς στόχους του Προγράμματος.

Τη λειτουργία του Εκπαιδευτικού Προγράμματος, καθώς και τα αποτελέσματα της 
μαθησιακής διαδικασίας έσπευσαν να χαρούν από κοντά η Συντονίστρια της 
Ομογενειακής Εκπαίδευσης κ. Δήμητρα Βουρδόγλου με τη Διευθύντρια του 
Ζαππείου Γυμνασίου -Λυκείου κ. Ρίκα Μπεκιάρη – Παντελάρα.

Την ευθύνη εκπόνησης και οργάνωσης του προγράμματος είχαν οι κυρίες Αγνή 
Νικολαΐδου, δασκάλα, και Μαρία Χαραλαμπίδου, φιλόλογος.

Την ομάδα εκπαιδευτικών της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
αποτελούσαν οι κυρίες Χριστίνα Κεναμέα φιλόλογος και Σαββούλα Φιρινίδου 
δασκάλα.

Τα «Εργαστήρια Ελληνομάθειας» θα συνεχιστούν και κατά τη διάρκεια της 



ερχόμενης σχολικής χρονιάς, καθώς πέρα από τους κοινούς εκπαιδευτικούς 
στόχους και ισχυροί δεσμοί φιλίας συνδέουν τις δυο Μητροπόλεις.

Η ομάδα των εκ της Μητροπόλεως Νεαπόλως εκπαιδευτικών αισθάνεται βαθιά 
ευγνωμοσύνη για την αρχοντική και πλουσιόδωρη φιλοξενία της Προέδρου και 
Διευθύντριας του Σχολείου κ. Αγνής Νικολαΐδου.

Κοινοί μαθησιακοί στόχοι, γνήσιες φιλίες παράγουν επωφελή εκπαιδευτικά έργα.









  





   

  





  








